



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

VI. évf. 10. szám

2001. OKTÓBER

Elsőáldozóink

Balázs Barbara
Bárdos Mihály
Bartos Janka
Czottnér Zsófia
Farkas Bettina
Fehér Borbála
Földeák Laura
Hausz Gergely
Jávör Lili
Kereszty Szilvia
Kürthy Dénes
Ligeti Dávid
Molnár Sarolta
Obál Szandra
Papp Eszter
Pintér Martin Dominik
Piros Klára
Piros Réka
Pokorny Anna
Spányi Júlia
Spányi Laura
Vajnai Zsófia
Vigh Vivien
Vikuk Zsuzsanna

Kiválasztás és elsőáldozás

Szeptember 21-én 24 újlaki gyerek vette magához első ízben az Oltáriszentséget a kilenc órai szentmisén. Az elsőáldozásra egyházunk felújított hagyománya szerint a katekumenátus útján jutottak el; ennek volt utolsó előtti lépcsőfoka az ún. kiválasztás szertartása:

Újlaki templom, szeptember 9., vasárnap 9 óra. Az arcokon a várakozás öröme. Ma érkezett el a kiválasztás az elsőáldozásra készülők számára. Döntés az Úr Jézus mellett. Ezt a döntést készíti elő György atya prédikációja is. Beszél a rangsorról, hogy mi a fontosabb: a különórák halmozása, a tévé időablása, vagy a hittanórák. Hogy milyen fontos a Szentírás megismerése, hitünk fejlesztése. Mindenki külön tesz ígéretet. Először a felnőtt kezesek, akik az elsőáldozók mellett állnak - most és a jövőben is lelki fejlődésük útján. Aztán a kiválasztottak. Sok-sok „igen” hangzik el, ahogy György atya sorba megy a mikrofonnal. Döntések, csendben vagy hangosan, határozottan vagy megilletődötten... És nem csak a gyerekek megilletődöttek, de mi felnőttek is mindannyian.

K. L.-né

Az elsőáldozás érzését két érintett próbálta meg szavakba foglalni:

Mi ketten testvérek kissé későn, 13 illetve 14 éves korunkban lettünk elsőáldozók. A majdnem egy évig tartó hittanoktatás alatt nagyon sokat gondoltunk rá, milyen érzés is lesz, amikor először áldozni fogunk. Az első szentgyónásra nagyon készültünk, utána megkönnyebbült szívvel jöttünk ki a templomból.

A számunkra oly fontos vasárnapon a szokásosnál is korábban keltünk fel, hogy előkészítsük ünneplő fehér ruhánkat.

A templomba történő ünnepélyes bevonuláskor örömmel láttuk a hívek között szüleinket és nagyszüleinket. A szentmise alatt izgatottan vártuk az áldozás pillanatát. Egyszer csak eljött, amire olyan régen vártunk. György atya jelzésére kivonultunk és magunkhoz vettük az Oltáriszentséget. Megismételhetetlen érzés volt, egész életünkben emlékezni fogunk rá. Helyünkre visszatérve láttuk, amint szeretett szüleink is velünk áldoznak.

Szeretnénk köszönetet mondani György atyának és valamennyi hitoktatónak – mi ketten külön Mária néninek –, akik türelmes tanítása nélkül nem jöhetett volna el ez az emlékezetes nap.

Spányi Laura és Júlia



Október 8.

Magyarok Nagyasszonya

Szentatyánk a világ püspökei nagy részének jelenlétében 2000. október 8-án felajánlotta a világot a Boldogságos Szent Szűznek. A mi plébániánk – mint ahogy erre Gyulai Endre püspök úr is biztat mindenkit püspöki körlevelében – megismétli ezt a felajánlást megértve az „idők jeleit”, imádkozva a jövő évi választások előtt. Az ünnepélyes felajánlást templomunkban október 7-én minden szentmisén megismételjük.

Felajánló ima (részlet)

Ma rád akarjuk bízni jövőnket, amely előttünk áll. Kérünk téged, hogy kísérelj el bennünket az úton. Férfiak és nők, mi mindannyian rendkívüli korban élünk, tele ígéretekkel és nehézségekkel. Az emberiség ma olyan hatalmas eszközök birtokában van, mint még sohasem. Képes arra, hogy virágzó kertté változtassa, vagy teljesen lerombolja a világot... Az emberiség ma olyan választút előtt áll, mint még soha. A szabadulás, ó legszentebb Szűz, ismét csak egyedül a te Fiad, Jézus... Itt állunk előtted. Anyai oltalmadba ajánljuk önmagunkat, az Egyházat és az egész világot. Kérd meg nekünk Fiadat, hogy ajándékozza nekünk Szentlelkének teljességét, az igazság Lelkét, amelyből élet származik. Isten Lelke nyissa meg a szíveket a szeretet és az igazság számára. Ébressze föl az egyénekben és a nemzetekben a kölcsönös megértést és a béke őszinte

akarását. Minden embert rád bízunk, elsősorban a legvédtelenebbeket: a gyerekeket, akik még nem jöttek a világra, és a gyermekeket, akik életük célját keresik; a munkanélkülieket, és azokat, akik éheznek és betegek. Rád bízunk a szétzilált családokat, az időseket, akiket senki sem támogat, és mindenkit, aki elhagyatva, remény nélkül él.

Anyánk, te ismered az Egyház szenvedéseit és reményeit. Állj fiad és leányaid mellett a próbák idején, amelyet a hétköznapiak mindannyiunknak tartogatnak. Add, hogy mindannyiunk közös fáradozása által a sötétség ne győzhessen a világosság fölött... Vezetésed alatt találja meg minden ember Krisztust, a világ világosságát és az egyedüli Megváltót, aki él és uralkodik az Atyával és a Szentlélekkel együtt mindörökkön örökké. Amen.

Őszi üzenet

Aranyló október ült a tájon,
És hozzám egy levél érkezett;
Szép volt, színes festékekkel írva,
Színes volt rajta minden ékezet.

Aranyló október ült a tájon,
Égből jött az őszi üzenet.
Nekem mint gyermekednek küldted,
Ősz postás nyomta rá a bélyeget.

Aranyló október ült a tájon,
Az esti szűrt fény már oly fakó,
A szelíd, zörgő levelekből
Éreztem, hogy Isten a feladó.

Aranyló október ült a tájon,
Kezemben a levél remegett;
„El kellene olvasnom végre” -
Bár tudtam, hogy benne mi lehet.

Aranyló október ült a tájon,
Aranybetűs volt az őszi üzenet:
VALAKI szeret, akkor is, ha ősz van,
Ha elborítanak a hulló levelek.

Kezlevél Lászlóné



éhes és fázó hajléktalanokat, 1998 februárjában hétfőnként gyermekeimmel egy nagy fazék étel főzésébe fogtunk, amit levittünk a szegényeknek. Később barátok, ismerősök is elvállaltak egy-egy alkalmat, majd idegenek is felajánlották segítségüket. Mára 25-30 család munkájára számíthatunk. A rászorulóok száma pedig megsokszorozódott. Különösen a téli hidegekben a 30 liter étel is kevés, amit 3-4 család főz. Az ijesztő mértékben szaporodó és tömegükben kezelhetetlen hajléktalanok végtelen sora pedig lassan ismerős arccá, nevekké, szomorú sorsokká szelídült. Amin mi a Gondviselés kegyelméből csupán néhány percre, egy-egy órára ugyan, de segíteni tudunk egy tányér étellel, néhány jó szóval, ruhával, szükség esetén gyógyszerrel. Mára ugyanis már minimális orvosi ellátást is biztosítunk, bár a körülmények erre alkalmatlanok. Teendőink napról napra szaporodnak, de egyre több a segítség is. Köszönöm. A caritas munkatársaiban igazi családra találtam, akikre mindig, mindenben számíthatok. A nincstelének segítségével férjem is kiveszi a részét: a hét egy napján ő szállítja a pékárut a Batthyány térre a hajléktalanoknak.

Végül megköszönöm és egyelőre továbbra is kérem mindazok közbenjárását, akik ismerve az otthonunkat veszélyeztető jogi természetű problémákat, évek óta imádkoznak értünk.

Szántó Gézáné dr. Terjék Eszter

Újlaki arcok



„Menjetez és tanuljátok meg, mit tesz az:
Irgalmasságot akarok, és nem áldozatot.”
(Mt 9.13)

Budapesten születtem, háromgyerekes családban középsőnek. Három éves voltam, amikor apám egy karácsony este "elfelejtett hazajönni": elhagyott bennünket. Édesanyám egyedül gondoskodott rólunk. Hitben való felnevelésünk a hatvanas-hetvenes években nem ment mindig simán. Édesanyám pedagógus volt, a diplomáim pedig az iskolával szemben állt, így hogy állása megmaradjon, gyakran másik templomba kellett járnunk.

Csillaghegyen lettem elsődolgozó 5 évesen, 12 évesen a belvárosban bémálkoztam. Testvéreimmel 2-3 évig titokban jártunk hívő fiatalokkal közösségbe, lelkigyakorlatokra.

Egészségügyi szakközépiskolában érettségiztem, orvos akartam lenni, de az egyetemre hely hiányában nem vettek fel. 1977-ben 18 évesen a belvárosi Nagybaldogasszony templomban kötöttem házasságot. Férjem, Géza, tűzeléstechnikával foglalkozik.

Ápolónőként kezdtem el dolgozni, közben egyre készültem az egyetemre. Két év múlva jutottam be a SOTÉ-ra, ahol évekig keményen tanultam, hogy gyógyíthassak. Általános orvos lettem. Munkát viszont nem kaptam, sokáig csak másodállásom volt.

1988-ban született Géza fiam. 1990-ben szerződéssel kezdtem el intenzív osztályon dolgozni, de nem tartott sokáig: 1991-ben megszületett Emese lányom. Ezzel hosszú évekre az anyai hivatást választottam. Most, hogy a gyerekek már nagyobbak - egyházi iskolába járnak -, el tudtam vállalni, hogy belgyógyászatot tanítsak a máltaiak által működtetett szociális nővéreképzőben.

1992-ben költöztünk a plébánia területén frissen épült lakásunkba. Ekkoriban elég nagy feladatot jelentett a szentmisén való részvétel közismerten élénk gyermekeimmel. Horvai Marika ovis hittanórái, kirándulásai alkalmával kezdtek az újlaki testvérek befogadni minket. Hittanos gyerekeknek és szüleiknek rendezett lelkigyakorlaton formálódott közösségünk évek óta ad segítséget, lelki erőt. Számomra eddig ismeretlen okból az 1996-os egyházközösségi képviselőtestületi választáskor jelöltként kaptam bizalmat, majd a hívek megválasztottak póttagnak. Ezzel párhuzamosan kerültem egy plébániai közösségépítésre felkészítő tanfolyamra. Itt hallottam először az egyházban a világi hívekre váró feladatokról. Annak ellenére, hogy alkalmatlannak tartottam magam, elvégeztem a tanfolyamot. Nem találtam a teendőmet, de kész voltam elindulni egy megnyíló úton. Majd látva a caritasban az

Képviselőtestületünk legutóbbi üléséről

A közös ima után meghívott vendégünk, Ács Ernő, a Quasi Modo kft szakembere ismertette ajánlatát a templomfűtés megoldására: a fóliafűtőtest többszörösen szigetelve, érintésvédelemmel ellátva kerülne a padok ülőfelületére. A képviselők a rövid illusztrált beszámoló, majd a vendég távozása után a műszaki-gazdasági szempontokat megvizsgálva megszavazták, hogy a bemutatott fűtési megoldás diplománkban megvalósításra kerüljön.

A múlt évi ÁFA visszaigénylésből (hála Horváth Károlynak és Molnár Kálmánnak) tudjuk folytatni a templom műszaki felújítási munkálatait, Zsombory Gábor beszámolója szerint az új hangosítás 2 héten belül készen lesz.

A bizottságok beszámolóján elhangzott, hogy a liturgikus munkacsoport tagjai gondolatébresztőt kaptak Molnár Gáboról, ezek a gondolatok munkacsoporti megvitatás után kerülnek majd a képviselőtestület elé. A karitás munkacsoport részéről Udvardy László számolt be a Bécsi út 18. sz. alatt folyó munkáról, kéri az Újlak Karitasz Alapítvány támogatását. A Batthyány téri kenyérszítés jól „működik”. A családpsztorációs munkacsoport részéről Bóné András és Harmat Péter beadott pályázatuk pozitív elbírálásáról tájékoztatta a képviselőket.

Ezután a nyári táborokról, lelkigyakorlatokról számolt be György atya. Közös újlaki lelkigyakorlat idén nem volt, fel-

merült az igény, hogy jövőre legyen ilyen. A napközis táborról, a zebegényi kisgyerekes családi táborról, a „Hangyák” és a „Napraforgók” táborairól cikkek jelentek meg lapunkban. Ezenkívül a „Mákvirágok” Karacs-Medves-Mátra útvonalon táboroztak, az „Egerek” Homokkomáromban a Nyolc Boldogság közösségnél töltöttek egy hetet, Bánki Zsolt csoportjával a felvidéken biciklitúrázott, az énekkar Nagyorosziiban táborozott. A Római ministránstalálkozón Újlakot nem képviselte senki.

Az ülés végén Udvardy László, aki mint plébániánk megbízottja vett részt az esperesi kerület szeptember 8-i képviselőtestületi ülésén, ami a Táltos utcai Szent Kereszt templomban került megrendezésre, részletesen beszámolt az ott elhangzottakról. Ezután a közeljövő eseményeiről feladatairól volt szó: a katolikus megújulási mozgalmak, lelkiségük „Evezz a mélyre” című szeptember 15-i országos találkozójáról, a szeptember 21-i Taizéi találkozó megbeszéléséről, Frész Attila, Timóteus testvér szeptember 22-i fogadalomtételéről. Felmerült, hogy az adventi triduumra Gábel Henrik atyát, a nagybőjtire Nemeshegyi Péter jezsuita atyát kellene meghívunk.

Az ülés végén imádkoztunk a szeptember 11-i amerikai áldozatokért, majd György atyáért, megköszönve az Újlakon töltött 25 évet.

F. Z. E.

Családi események

Megszületett: szeptember 5-én Bartos Gellért és Wangler Ágota negyedik gyermeke, Cecília, 27-én Koncz Balázs és Gilyén Julianna első lánya, Julianna Kinga.



A keresztség szentségében

részesült: szeptember 2-án Gábor Ágnes Adél, 22-én Farkas Bettina, Varga Levente László és Kaszás Annabella Angéla, 23-án Horváth Adél.

Örök hűséget esküdött egymásnak: szeptember 15-én Mohácsi Attila és dr. Tóth Klára, valamint Frank Güttner és Felsővályi Krisztina, 22-én Claudio Caboni és Mikes Klaudia, 29-én dr. Kusnyerik Ákos és Fullér Sára valamint ifj. Lasetzky Frigyes és Józsa Katalin.



Halottaink:

† Illés Imre (81), Édler Jánosné (81), Sáray Elemér (81), Mokok Réka (21).

Örökfogadalom



Nagy eseménynek lehattunk résztvevői, akik ellátogattunk 22-én este a Pasaréti téri templom ünnepi szentmiséjére: az újlaki Frész Attila, Timóteus testvér ekkor tette le szerzetesi örökfogadalmát. Különös örömmel és érdeklődéssel mentünk el néhányan fiatalok, hiszen nemcsak azt tudtuk, mi fog történni, de arról is volt fogalmunk, hogy hogyan, mivel egyik hittanóránkon vendégünk volt Nikodémus ferences testvér, aki beszélt nekünk a szerzetesi életéről és az örökfogadalom-tételről is. Felhívta figyelmünket a következő megdöbbentő mozzanatra: miután a fogadalmat tevő felolvassa a fogadalmi szöveget, az előljáró így válaszol: „És én az Egyház és a testvéri közösség nevében fogadalmadat elfogadom és a mindenható Istentől, ha mindezt megtartod, ígérem neked az örök életet.” Szombaton tehát Várnai Jakab testvér válaszolta ezt Timóteusnak, aki az ő kezébe tette le fogadalmát: „Életem egész idején engedelmisségben, tulajdon nélkül és tisztaságban élek.” A hívő közösség ezután a Mindenszentek litániáját imádkozta Peregrinért, Rókusért és Timóteusért, akik ekkor kötelezték el magukat.

Juicsics Mátyás

Öregjeink

Így szól az Úr:

„Én öregségetekig ugyanaz maradok, ősz korotokig hordalak titeket. Mint eddig is tettem, továbbra is viszlek, fenntartalak és megmentelek benneteket.”
(Iz 46,4)



Nem könnyű öregnek lenni.

A fizikai teljesítőképesség csökkenése, a biológiai elváltozások, a magány, a megélhetési gondok mély nyomot hagynak az idős emberben. Pedig - illetőleg éppen ezért - a földi élet eme végső szakaszában lenne leginkább szükségük biztonságérzetre, kényelemre, gondtalanságra. Miként a gyerekeknek.

Miért csak a gyerekeket fogadjuk örökbe?

Miért nem tesszük ugyanezt az elárult öregekkel is? A felénk kinyújtott kar, a felszarított verejték, a letörölt könny, a bekötözött seb és a nekik adott szeretet a kegyelem forrása lesz a léleknek Isten előtt. Gondoljunk rájuk, támogassuk őket, segítsünk rajtuk!

Pozsgai István

Jótekonysági amatőr gálaműsor lesz Újlakon 2001. október 20-án, szombaton, 19 órai kezdettel Pozsgai István rendezésében a Szent István teremben. A belépődíj helyetti adományokat magányos, idős, beteg testvéreink karácsonyi megajándékozására szánjuk.

„Evezz a mélyre!”

címmel került megrendezésre a katolikus megújulási mozgalmak országos találkozója szeptember 15-én a Fradi pályán. Ez volt az első előadásnak is a címe, mint ahogy a Szentatya is ezzel a felhívással fordult felénk az új évezred kezdetén. Beer Miklós püspök atya tanításában elmondta: *Mélyre evezni annyit jelent, mint Krisztus arcára tekinteni és bátran vállalni az Ő követését az élet-szentség távlatában... Imádkozzunk együtt és egymásért, hogy mindenki ott és akkor evezzen a mélyre, amikor és ahol az Úr hívja! Jézus édesanyja, Mária legyen égi oltalmunk most is, mint annak az előző évezrednek kezdetén!*

A tanítást a Fokoláre mozgalom tagjainak tanúságtételei követték, mottójuk: Isten a SZERETET. A különböző korú és életállapotú tagok elmondták, hogy saját életükben hogyan élnek meg a szeretetet. Ezt követte a Karizmatikus megújulás két tagjának, Bécser Róbert ferences atyának és Dr. Marik Józsefnek az előadása Bűn és megváltás címmel: *A bűn áthidalhatatlan szakadék Isten szeretete és az ember közt, Jézus keresztje híd ezen a szakadékon. És nincs más híd. „Rendelkezéseivel az adólevelet, mely vádolt minket és ellenünk szólt, eltörölte, eltette az útból, és a keresztre szegezte” (Kol2, 14).*

A délelőtti programot szentségimádás zárta, Beer Miklós püspök atya körbement a stadionban a szentségi Jézussal és mindenkit megáldott.

A délutáni programot sajnos elmosta az eső, sokakat hazatérésre kényszerített. Akik kitartottak, először a Házasság hétvége egyik házaspárjának előadását hallhatták Hit és megtérés címmel. Személyes példájukon keresztül mutatták meg, hogyan váltak valóra életükben Szent Pál szavai: „a hitetlen férj megszentelődik a felesége által” (1Kor 7,14). Utána Kovács Gábor atya tartott előadást a Szentlélekről: *Hogy tanúságtételünket jelek kísérik, és hitre ébredjenek az emberek, mindnyájunknak vennünk kell a Szentlelket. Válgjunk üres edénnyé, hogy fogadni tudjuk, és tisztogassuk ki a dugulásokat. Aztán kérjük hittal a Szentlelket Jézus nevében az Atyától. „Adja a Szentlelket a mennyei Atyától azoknak, akik kérik tőle” (Lk 11, 13).*

A Cursillo mozgalom előadása a közösségről szólt: *A kereszténység lényege a közösség, melyben Krisztus az összetartó erő. Jézus így imádkozik értünk: „Atyám, ... egyek legyenek, amint mi egyek vagyunk, ... én öbennük, te énbenem... A szeretet, amellyel engem szeretsz, bennük legyen és én öbennük” (Jn 17,20-26).*

A találkozót méltó befejezéseként szentmisén adtunk hálát Urunknak, ahol a szentmisét bemutató Veres András püspök atyával együtt misézett a különböző lelkeségi mozgalmakat képviselő mintegy negyven pap. A nap folyamán jelen volt még az említettekén kívül Spányi Antal és Bíró László püspök atya is.

Az időjárás mostoha volt, de ezt feledtette az előadók felkészültsége, a gondos szervezés-rendezés. Bár Újlakról megint kevesen vettünk csak részt, hasonlóan más központi szervezésű egyházi rendezvényekhez, de talán ettől a kis ízelítőtől kedvet kapnak az otthonról nehezen kimozduló újlaki testvérek is.

H. Z. E.

Egyházközségünk rendszeres programjai



Szentmisék rendje

hétköznap: 6³⁰, 18⁰⁰
 vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰

Gyóntatás: a szentmisék előtt és elején.

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti misék után. Minden hónap első csütörtökén a lelkiileg örökbefogadott gyermekekért, első szombatokon papjainkért, új papi hivatásokért imádkozunk a szentórán.

Zsolozsma: péntek 7; vasárnap 17³⁰

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵



Iroda (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): munkanapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰-18⁰⁰.

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 18⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében):

vasárnap 10⁰⁰ - 10³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Nyugdíjasok összejövetele: minden kedden 10⁰⁰-tól a hittantermekben.

Teadélelőtt: minden hónap második vasárnapján a 9-es mise után a Szent Erzsébet teremben.

Postánkból ✉

Az alábbi levél a világot megrázó amerikai terrorakciók után érkezett:

A szeptember 11-i tragédia kapcsán hét éves unokám, Jancsi megjegyezte:

Én a gonoszokért imádkozom, mert ő értük senki sem imádkozik. Nem tudták, mit csinálnak!

Öt éves testvére később érdekes dologról számolt be:

Jancsi most egy hétig nem eszik édességet. A gonoszok miatt!

Hát nem csoda ez?

egy (másik) újlaki nagymama

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

Az októberi számot szerkesztették:

Békési Mariann, Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sarlós Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Októberi naptár



Október hónap vasárnapjain 17³⁰-kor a zsolozsma esti dicséretét, hétköznapokon 17¹⁵-től a rózsafüzért, utána a lorettói litániát imádkozzuk együtt a templomban.

1. H. Lisieux-i Kis Szent Teréz
2. K. Szent Örzőangyalok
4. Cs. Assisi Szent Ferenc
6. Szo. Nagymarosi ifjúsági találkozó
7. V. Rózsafüzér Királynője
8. H. Magyarok Nagyasszonya
15. H. Avilai Nagy Szent Teréz
16. K. Alacoque Szent Margit
18. Cs. Szent Lukács evangélista
20. Szo. Jótékonyasági est
23. K. Kapisztrán Szent János, az esti szentmisét az 1956-os forradalom áldozataiért ajánljuk föl.
28. V. Szent Simon és Júdás Tádé apostolok

Gitáros misék templomunkban: 14-én és 28-án 9 órakor.



Hírek, hirdetések

♦ Az adóbevalláskor az egyházközségünk keretei között működő két alapítvány javára felajánlott 1% összegéről értesítést küldött az Adóhivatal. Eszerint a Sarlós Boldogasszony Alapítvány mintegy 700.000 forint, az Újlak Karitás Alapítvány pedig 340.000 forint bevételhez jut, nyilván túlnyomórészt az újlaki hívek felajánlásaiból. Örömmel se felejtjük el azonban, hogy templomunk karbantartási-felújítási költségei (fűtés!) és a plébánia működésének költségei (közüzemi számlák, fizetések stb.) továbbra is igénylik az egyházi adó megfizetését ill. az alapítványok támogatását.

♦ Október 4-én, csütörtök este 7-8-ig lesz a Szent József imaközösség alakuló ülése, amelyre minden *apukát* szeretettel várunk. Az evangéliumhoz kapcsolódva imádkozunk és beszélgetünk, így erősítve egymást hitben és szeretetben. További információ: Rüsics István ☎: 335-4007.

♦ Levágott tetejű, tisztára mosott üdítőitalos dobozokat kér az Újlak Karitás. A nejlonzacskóba gyűjtött dobozok leadhatók a plébániai irodán vagy a sekrestyében.

Kirándulás

Mint előre jeleztük, egyházközségünk őszi kirándulása október 13-án, szombaton lesz. Kicsik és nagyok számára sikerült egy közös, nem nehéz és nem túl könnyű útvonalat találnunk. A program:

Találkozás 8 óra 30-kor az újlaki templom előtt. Hévvél megyünk Szentendréig, onnan 8 óra 45-kor indul a busz Pilisszentlászló felé. A falu előtt, Hegytető megállótól kezdődik a gyalogtúra (max. 10 km). Útközben Papréten játszunk, Vöröskőről gyönyörködünk a kilátásban. Hazautazás Tahiból vagy Leányfaluból Szentendrén keresztül, érkezés 6 óra tájban.

A túra ára: az útiköltség, de ezt nagyobb családi létszám esetén némi támogatás csökkentheti. - H. M. és Sz. J.

Taizé bizalma

Testvérem, az idén karácsony és újév napjaiban a Taizéi közösség ismét ránk bízva vendégeit: Budapesten tartják az európai ifjúsági találkozót. Több tízezer fiatal érkezik hozzánk, hogy találkozzon Jézus Krisztussal, megismerje társai életét és a kiengesztelődés útját járja. Miért van szüksége a ma ifjúságának kiengesztelődésre? Mert nemzedékek óta feszülnek egymásnak szülők és gyermekek, régvolt üldözökhöz és üldözöttek, németek és franciák, románok és magyarok, katolikusok és protestánsok. Az egység útján a bizalom zárandoklata halad.

Ezen az úton jár immár 61 éve Roger Schütz, a Taizéi közösség priorja. Svájci evangélikus fiatalemberként a II. világháború idején Burgundia egy eldugott kis falujában, Taizében telepedett le. Ott bujtatott zsidó és német menekülteket, majd első szerzetestársaival imádkozva közösséget alakított. A fiatalok elkezdtek Taizébe látogatni, és azóta hetente ezer meg ezer új zárandok érkezik – köztük járt több alkalommal Teréz anya és II. János Pál pápa. Az év végén pedig Taizé maga kel útra, hogy átadja a kiengesztelődés üzenetét Európa egy nagy városának, hogy imádkozva vigye át a rábizottakat az új esztendőbe – és egy megújult életbe.

December 28-án hozzánk érkezik a bizalom zárandoklata. Testvérem! A karácsonyt követő napokban most életre válthatod az „Igent”, amit a szállást kereső Szent Családnak biztosan kimondanál. Belső zárandokútra indulhatsz: miközben talán ki se lépsz fűtött szobádból, találkozhatasz a gondviselő szeretettel. Bizalmadba fogadhatasz egy messziről érkezőt, aki már elindulásakor rábizta magát, aki azért jött, hogy résztvegyen a bizalom zárandoklatán, és neked is közvetítse annak kegyelmeit.

Kozek Lilla

Lapunk nyomdaköltsége: 15 Ft. Kérjük olvasóinkat, hogy lehetőségeikhez mérten támogassanak bennünket (újságperselyen keresztül)! Köszönjük!